

VRAZDĚNÍ ŽABAVOU LIDSKÉ BESTIE.

Henry Spencer z Chicago, morfinista, se přiznal, že usmrtil 13 žen, pět mužů a dvě děti, ve všech případech k vůli penězům.

"Ženy — zatř, ženy — ne- návidím je. Ony vždycky pokládaly mne za hlupáka, z kterého by mohly těžit. Já jsem je zabíjel jako mouhy."

Skoro se dotýkáje svoji zata- tou pěstí obličej kapitána Hal- pina, Henry Spencer, trestanec propuštěný po dobu dobrého cho- vání, s celou řadou falešných jmen, přiznal se k zavraždění pí- Mildred Allison-Rexroatové, učitelky nového tance 'tango' a pravil, že usmrtil dvanáct jiných žen a děvčát a dvě děti buď revol- verem nebo kladivem.

Zdali Spencer mluví pravdu, jest hádankou. O tom, že zavraž- dil pí. Rexroatovou, jsou přesvěd- čivé důkazy, avšak jest možno, že vrah, otrok požívání morfia a ji- ných drogů, ve své chorobné o- brazovnosti, vymyslí si ty o- statní zločiny, aby se stal větším "heroinou". Af mluví pravdu či nikoli, Spencer jest velmi zvlás- tním zločincem. Nepije ani nekou- ří. V jeho bytě u pí. A. J. Sco- fieldové policie našla několik cir- kevních publikací a svazek litera- tury pro nečinné školy. Spencer často navštěvoval baptistický ko- stel Immanuel a byl znám s fa- rářem, Rev. H. J. Myersonem. Na drogy si navykl, když vykonával jeden ze svých několika termínů v trestnici.

Jeho první žena, vyprávěl poli- cii, byla jeho první obětí. Byla komornou Heleny Gouldové a zavraždil ji pro diamanty v hodno- té asi \$800. Zločin nebyl prozra- zen a to dodalo mu důvěry, že vždycky podaří se mu uniknouti zatčení.

Spencer zatčen byl v Chicagu v nedělí večer. Byl vybuřován ve své cele v pondělí ráno a do- veden do komnaty, kde bylo ně- kolik policejních úředníků a zá- stupce státního návladního, jimž vypověděl svoji historii.

"Ale, co vás pobudilo k tomu, člověče?" tážal se kapitán Hal- pin. "Dobrý bože, což nemáte duši?"

"Někdo mne přivedl do tohoto světa," pravil hlasem poněkud povýšeným, "někdo, koho jsem nepoznal a neviděl. Hodila mne do nalezince. Pak jistá žena mne adoptovala a po čase vyhnala na ulici. Musil jsem prodávati no- viny, abych se uživil. To nazý- váte učením, jak získati duši?"

"Ale proč jste zabíjel tyto že- ny?" znova se tážal kapitán Hal- pin. "Proč jsem je zabíjel?" vy- křikl. "Proč jsem je neměl zabí- jeti? Ony chtěly ze mne dostati má peníze a já jejich diamanty. Kdykoli jsem viděl ženu s dia- manty, měl jsem touhu zabít jí na místě."

Spencer pravil, že jeho další o- bětí měla být pí. Scofieldová, u níž bydlel. S pí. Rexroatovou se přý seznámil v jedné tančírně hr- zy potom, když získala rozvod od svého muže a udržovala prý s ním důvěrný poměr v přesvědčení, že si ji vezme. Stálo prý jej to \$500 týdně žiti život, na jaký si zvykl a v němž ženy z polovševta hrály vůdčí úlohu. Loupežné vraždy byly mu prostředkem k opatřová- ní si peněz.

Dle svého doznání Spencer spá- chal vraždy v následujících mí- stech: V Chicagu, kde zabil prý několik osob; ve Fort Montgo- mery, N. Y., v Paw Paw Lake, Mich.; v Delavan, Wis.; v Belle Isle, Mich.; ve Wayne, Ill.

Na jména některých žen se Spencer ani nepamatuje.

Z WASHINGTONU.

Celní předloha zákonem.
V pátek, v 9.10 večer, presi- dent Wilson podepsal celní před- lohu Underwood-Simmonsovu, která stala se tím zákonem. V Bílém Domě v tu chvíli přítomni byli demokratičtí předáci, vůdi- nímiž p. Wilson vyjádřil své uspo- kojení, že demokratická strana dostala slibům národu v kampani daný. (O novém celním zákoně se zmiňujeme podrobněji na re- dakční straně.)

SCHMIDT FORMÁLNĚ OBZA- LOVAN Z VRAZDY.

Pri inkvestu hroznó se rozčíll, strhl a krku rúženec a mřítll jim po koronerovi Feinbergovi.

Hans Schmidt, bývalý kaplan v kostele sv. Josefa v New Yorku, jenž zavraždil svoji milenku Annu Amuellerovou, upadl v zu- řivost při inkvestu o smrti jeho o- běti, povstal se židle, strhl a krku rúženec, který nosil od svého uvěznění, roztrhal jej na malé kou- sky a mřítll jim po koronerovi, jenž byl asi šest kroků od něho. Chybil jej však a rúženec zasáhl do obličejce jednoho zpravodaje.

K tomuto výbuchu vásné došlo, když koroner během svých in- strukcí porotě, prohlásil, že po- zůstatky Anny Amuellerovy po- chováány budou na 'poli hráči- ův', zdali se někdo nepostará o slušný pohřb. Porota uznala Schmidta zodpovědným za smrt dívky.

Distriktní návladní Whitman jest přesvědčen, že Schmidt jest duševně příčetným a tudíž posta- ven bude před soud pro svůj hro- zný zločin. To jest též mínění čtyř psychiatrů, kteří Schmidta ve vězení zkoumali a jejich zprá- va bude co nejdříve dána na ve- řejnost.

Inkvest byl velmi krátký a po- rota, sestávající skoro ze samých milionářů, vynesla nález shodu- jící se s předloženými fakty. Ob- hájce Schmidta byl tážán, zdali si přeje povolati svého klienta na svědectví, avšak odpověděl zápor- ně.

Právník Schmidta vydal po inkvestu prohlášení, v kterém pravil, že výbuch vásné jeho kli- enta vyvolán byl koronerem, jenž prý z inkvestu udělal "aváték" a apeloval na lidi k dobročinnosti nakloněné, aby se složili na po- hřb Anny Amuellerové. Toho prý nebylo nijak třeba, ješto dí- vka měla ve spofitelné \$300. Schmidt hlavně prý se rozčíll jim, že někteří zpravodaje vy- smálili během řeči koronerovy.

Ve Schmidta, jak se objevil při inkvestu koronerově, mlčelo by- lo by hledal bývalého kaplana kostela sv. Josefa, jenž vždy na zevnějšku si zakládal. Neměl na krku žádného límce, šat měl ovs- nělý a na obličejí kontrbatý vosk, ješto od svého uvěznění se neho- dil.

ZÁHADNÁ VRAZDA MLADE ŽENY.

Mrtvola nalezena na prěllí blíže Argo, Ill., kam patrně byla přivezena v automobilu.

Tělo mladé ženy, jejíž šat byl roztrhán a rozházen kolem, bylo nalezeno na prěllí blíže Argo, Ill., předměstí Chicaga, v nedělí. Podle všeho byla zardousena mo- touzem, který ležel několik stop od mrtvolky. Černomodrý pruh kolem krku vydával svědectví, jakým způsobem vražda byla spá- chána. Tělo nepochybně bylo přive- zeno na prěllí v automobilu, neboť byly tam čerstvé koleje, ale nejmenších stop nějakého zápa- niska, ale havíř mohl kráčeti bez pomoci. Když vystoupil na dřevěnou platformu, zrovna u ú- stí úzkého tunelu a mohl se prv- ně postaviti zpřima, zastavil se na okamžik a pohlédl vzduhu. Důl obklopen byl zvědavými toužícími spatřiti muže, jenž osm dnů strá- vil v podzemní kobce, avšak Toe- šsky nedělal ze sebe žádného hrdi- nu. Byla to jeho druhá zkušeb- nost, poprvé byl uvězněn osm- ačtyřicet hodin. Zrovna než ko- nec tunelu byl rozšířen, aby mohl proléztí, záchranci s ním ho- vořili. Jeden z nich se jej tážal, co dělá. "Chystám se k stěho- vání," pravil. "Toto není žádný stráním páma — žádná pěkná postel, žádná děra, žádná hodná boarding-baska." Když záchran- ní práce byly v proudě, Toešky nejméně se vyptával po ženě a dětech skrze rouru, ješto do jeho kobky byla vechnána.

Zavražděná žena čítala asi 35 roků věku. Šatstvo neslo všecko známky chičagských obchodníků. Mrtvola nalezena byla honcem, Charlesem Kluckem.

Podle listin a dopisů nalezených v šatech ženy, byla to asi slečna Ida Leegsonova, ješto dříve bydlela v domově W. K. Morrisse v Chi- cagu. Slečna Leegsonova, dle vy- prášení pí. Morrisové, bydlela u nich během léta, kdy navštěvo- vala sochařskou školu v Art Insti- tutu. Odšla prý 1. září, říjnu, že se má stát učitelkou na ško- lách v Mason City, Ia. Od té do- bhy o ní neslyšeli. Také prý by- dlela u Morrisových čtyři roky, když navštěvovala Chičagskou u- niverzitu. Narodila se prý v Osh- kosh, Wis.

Mimo jiné nalezen byl u mrtvo- lky telegram z Mason City, Ia., a- řesovaný slečnó Idě M. Leeg- sonové a podepsaný Hugh M. Gillmorem. "Posílám \$665. Při- řáďte okamžitě," bylo znění de- peše. Z Mason City se sděluje, že slečna Leegsonova vyučovala na školách tamních od 1. září do 29. m. m., kdy se poděkovala a ozná- mila, že má se stát fiditelkou školy, kterou nejménovala. V Mason City byla velmi oblíbená. V jeden čas slečna Leegsonova byla studentkou slavného socha- ře Lorado Tafta a jevila prý vel- ký talent k sochařství. Nejo- sledněji bydlela u pí. James P. Burnettové v Chicagu, odkud od- šla v sobotu odpoledne, když byla kýmli telefonem zavolána.

OSM DNŮ V PODZEMNÍ KOBCE

Thomas Toešsky, jenž od pát- ku, 26. října, uvězněn byl v opu- štěné komoře uhlodolu Continen- tal, blíže Centralia, Pa., vyšel na volný vzduch v 7.38 v sobotu rá- no, aniž by jevil nějakých váž- ných účinků hroznó zkušebnosti. Byl vzat do svého domova v mě- stečku, tři míle vzdáleném, a ihned uložen do postele, po ce- lých osm dnů, co byl uvězněn, Toešsky zásobován byl vzduchem a tekutou stravou pomocí roury, ješto byla do kobky vpravena vr- táním skrze stěny uheleiné. Bylo 7.15 ráno, když poslední vrstva uhlí byla odstraněna a Toešsky vylezl skrze otvor do tunelu, na němž jeho záchranci dnem i nocí pracovali. Byla sice přehyštána nositka, ale havíř mohl kráčeti bez pomoci. Když vystoupil na dřevěnou platformu, zrovna u ú- stí úzkého tunelu a mohl se prv- ně postaviti zpřima, zastavil se na okamžik a pohlédl vzduhu. Důl obklopen byl zvědavými toužícími spatřiti muže, jenž osm dnů trá- vil v podzemní kobce, avšak Toe- šsky nedělal ze sebe žádného hrdi- nu. Byla to jeho druhá zkušeb- nost, poprvé byl uvězněn osm- ačtyřicet hodin. Zrovna než ko- nec tunelu byl rozšířen, aby mohl proléztí, záchranci s ním ho- vořili. Jeden z nich se jej tážal, co dělá. "Chystám se k stěho- vání," pravil. "Toto není žádný stráním páma — žádná pěkná postel, žádná děra, žádná hodná boarding-baska." Když záchran- ní práce byly v proudě, Toešky nejméně se vyptával po ženě a dětech skrze rouru, ješto do jeho kobky byla vechnána.

Kanasaská "prohibice".

Tolik lítosti zadáno bylo do Topeka, Kans., v posledních ně- kolika měsících, že se to vůbec nedá spočítati a tak se svět nikdy nedoví, mnoho-li se vlastně vypilo v hlavním městě prohibičního stá- tu. Dle Mahinova zákona, vše- cky dopravní společnosti, ješto pře- vážejí líhoviny ze státu do státu, musí podávati zprávy okresním klerkům okresů, kam takové zá- silky jsou určeny. Když tážau byl, mnoho-li obdržel zpráv od 1. května, klerk vedl zpravodaje do místnosti, kde na policech od po- lahky až ke stropu byly zprávy o dodávkách líhovin a mávnuv ma- lomyslné rukou, pravil: "Tam jsou; spočítejte si je." Na pří- klad, zpráva za čestnáct dní měsíce srpna, od jedné ze čtyř žele- znic a několika expressních spo- lečností, ješto dělají obchod v Topeka, činí knihu dva palec tlustou v té- sně psaném strojopisu. A nejde to vůbec přehlédnouti část a odha- dovavaj pouze ostatní, neboť jedna stránka může míti jenom zásilky v malém a následující může ob- sahovati záznamy o dodávkách v su- dech.

Postřelen rozvedenou ženou.

Povstav od snídaně, aby otevřel dvéře, u nichž zvonek zazvonil, Frank Ivy, pozemkový obchodník z Los Angeles, Cal., střelen byl a nejspíše smrtelně zraněn svoji první ženou u přítomnosti své druhé manželky a jejích dvou ma- lých dětí. Když vypálila dvě rány do těla svého rozvedeného muže, pí. Ivy-ová upustila revol- ver, kterýž Ivy zvedl a vystřelil po ženštině po ulici utíkající. Tre- flil jí do nohy. Střelba byla vý- sledkem nedorozumění mezi roz- vedenými manželi k vůli jejich 15- leté deři. V době rozvodu před devíti roky děvě příděno bylo matec, ale nedávno bylo jí vzato a posláno do polepšovny. Pí. Ivy-ová čínila svého rozvedeného manžela za to zodpovědným a pří- tomně má žalobu proti němu před vyšším soudem.

Oddávací "průmysl" prý trpí.

Duchovní kostelů v pohranič- ních městech wisconsinských stě- žují si na strátu důchodů násled- kem přisných zákonů vztahujících se na sňatky, ješto by přijaty po- sledním sněmem. Práví, že od to- ho času, co zákony vešly v plat- nost, mnohé párky dávají se od- dávati v sousedních státech a tím příjmy jejich povážlivě se stnu- jí. Nové zákony zakazují vyko- návání obřadů během pěti dnů od získání povolení, leč v kromobý- řejných případech. Po 1. lednu každý muž, jenž oděně se ve Wis- consinu, musí se napřed podrobiti lékařské prohlídce.

DALSÍ KAPITOLA DYNAMITNICKÉHO SPIKNUTÍ.

George E. Davis, člen unie železářských dělníků, byl zatčen v New Yorku a učinil sensační doznání o svém účastenství na ničeni mostů a budov dynamitem.

K činnosti v oboru dynamiti- ctví, která rovná se oně bratři McNamarův a Ortie McManigala, přiznal se George E. Davis, člen unie železářských dělníků. Davis, jenž zatčen byl v New Yorku ve čtvrtek, byl onen George O'Don- nel, ješto figuroval v procesu v Indianapolis, skončivším usvědče- ním Franka M. Ryana, předsedy Mezinárodního sdružení mostních a stavebních železářských dělní- ků a sedmatřiceti jeho druhů. O všech výbuších, ješto Davis způsobil, podáno bylo uvědění při procesu v Indianapolis, avšak ter- ce nyní vyšlo na jevo, kdo byl jejich původcem. Doznání Davi- sovo vedlo k zatčení v Indianap- oles Harry Jonese, sekretáře a pokladníka unie železářských dělníků.

Dále se Davis přiznal, že byl vyhlédnut k zabití Waltera Drewa a, právníka Sdružení po- dnikatelů železných staveb, jenž osnoval "únos" bratři McNama- rův a také prý se mu navrhovalo, aby "dostal" W. J. Burnse, proslu- hového detektiva.

"Řekl jsem jim," pravil se o doznání, "že se nechci mluhati do takových věcí." Na Drew-ovu hlavu byla prý vysazena cena \$5,000.

Davis uvolil se vrátiti se do In- dianapolis bez obvyklých forma- lit a byl dán pod zárukou \$10,000. Tážá záruka ustanovena byla po Jonese. Davis pravil, že v u- nie vystoupil 16. září, poněvadž prý vystihl, že jeho soudruzi za- činali mu nedávěfovati. Od té doby byl ve službách spolku po- dnikatelů železných staveb, který platil mu \$5 denně. S Jonsem seznámil se prý prvne v r. 1908, kdy připravovali si plány na zni- čení nové budovy ve Fall River, Mass., a několikráte dostal prý od něho peníze.

Davis se přiznal, že provedl dy- namitnickou práci v Trenton, N. J.; že vyhodil most dráhy Erie v Garrison, N. J.; že se chystal vy- hoditi most vedoucí na Black- wells Island v New Yorku; zničil most v Pelham, N. Y.; most drá- hy Baltimore & Ohio v Bradshaw, pier Chelsea v North River v New Yorku; zničil materiál v ohrá- dách dráhy Pensylvanské ve Fi- ladelfii; zničil výtahovaci most přes řeku Bronx a podobnou 'prací' vykonal v Perth Amboy, N. J.; Somersset, Mass., a Providen- ce, R. I. Členem unie byl od r. 1900.

Ve hlavní úřadovně unie v In- dianapolis odepřeli učiniti jakou- koliv výpověď o doznání Davisově a podobně zachoval se Jones, jenž byl propuštěn po složení záru- ky.

Členové unie, usvědčení při prvním procesu, kromě H. S. Heekina, jenž nastoupil po Me- McNamarovi jako sekretář a poklad- ník, všichni se odvolali a naleza- jí se většinou na svobodě pod zá- rukou.

Jakým způsobem bude užito do- znání Davisova, závisí do velké míry na tom, jak to dopadne s odvoláním Franka M. Ryana a o- statních odsouzených v prvním procesu. Bude-li jim povoleno nové líčení, doznání Davisova bu- de použito. Nepochybně však velká porota vznesl na Davise ža- lobu pro zločiny, k nimž sám se přiznal.

ČESKÝ FARMÁŘ ZEMŘEL VE VOZE.

Václov Tyburic, farmář bydleli- cema ml severně od Winer, S. D., skonal na srdeční vadu minulá pondělí, když jej v vozem do mě- sta. V tu chvíli byl s ním ještě jeden soused, který, když Tyburic znenadání těžce na něho se nakl- nůl, pravil šertem, aby se "lépe držel", ale pohlednuv do jeho o- bličejce, shledal, že jede s mrtvým.

NA PRODEJ

NA PRODEJ: Tři dobré farmy v českém sousedství, blízko Crete, Nebr. 80 akrů, dobře zploščené, \$7,200 120 akrů, pěkně zploščené, \$13,500 160 akrů, pěkně zploščené, \$14,000 Jest to bladá, bohatá půda farmář- ská v dobré krajině. — O úplný popis pište anglicky neb česky na: 12-1p FRED MEREDITH, Lincoln, Nebr. 1625 D Str.

Zvláštní láce.

Majetek pro obchod a bydlení. Dobrá poloha. Část hotově. Kennebeck Co., 505 Bes Bláq. Omaha.

ZIVOTNÍ ÚSPĚCH, BUDOUC- NOST

— Jeho lze i s menšími pro- středky docílití jen tam, kde je vláha života, šťastné trávy se dáti a velké trávy jsou blízko. Krajinou takovou je se- verozápadní Minnesota, kdež mám na prodej tisíce akrů prerie i lesa, a do- brou půdu, polohou i vodou. Cena prerie, akr \$25 a více; lesa \$12 a více; 162 zříznené farmy v Minnesotě i Sev. Dakotě, od \$35 akr vyše, dle vzdálenosti od dráhy nebo dle staveb. Česki stálo kupují vhodné podmínky. Píšte: Charles Růžička, Grand Forks, N. D., na hranicích Minnesoty. 51-1f

HOŠTINEC

zřentují neb vykupují nejraději v české osadě. Laskavě nabí- dejte zašlete do administrace t. i. pod značkou "P. B." 9-4p

HUDEBNÍCI POZOR!

Mám na skladi- vě velkou zásobu krásných pravých če- ských tančících kusů, které rozepují pro dechové kněpy různých velikostí. Podrobnosti neb hned kusy zašle vám Frank Buchta, 92 Williams avenue, De- troit, Mich. 11-3p

DOBŘÁ ČERNÁ KORNOVÁ PŮDA.

Žádný plesek, pod práti jíli do hloubky 80 stop, jemně vlnitá, skoro rovná — 100, 320, 240 akrů, všechny a dobrým zploščením, všechny spojené, támné a čes- ká osady, 6 mil od Spaulding, Nebr. Co. na od 60 do 70 dolarů za akr, polovice líněd, zbývek na dlouhé spátky 4-6 procent. Korna vydala letos přes 40 bu v akru. Píšte: W. J. Burnse, proslu- hového detektiva. 11-4p

PŘIJME SE

PŘIJME SE ihned téžní zručný o- bouvník na stálo práci v obchodě v ry- zec českém městečku v Nebrasce. Toto jest velmi výhodná nabídka pro dobrého a spolehlivého obouvníka. Míste se u: P. J. Phillips, Spaulding, Neb., Omaha, Nebr. 14-1p

PŘIJME SE

člověk pro jednoduché vaření a všeobecnou domácí práci v malé americké rodině. Dobré mzdy a odpočívání. Telefon Douglas 2594. Mrs. Robbins, 1230 Park Wild ave., Omaha, Nebr. 12-1e.

PŘIJMOU SE

trubníci k práci na stavběch. Mladým, v Evropě vyuče- ným a aspoň trochu a prací zřejší obe- znáním se dá přednost. Josef Pullman, Lesterville, South Dakota. 10-3e

PŘIJME SE

člověk mladý muž do obchodu železářského a hospodářského stroji, který se částečně vyzná v ple- chařské a pum pákové práci. Práce stá- lá a plat dle zásluhy. Jen spolehliví ať se hlásí. Adressujte: P. J. Phillips, Spaulding, Neb., Omaha, Neb., pod značkou N. N. 12-2p

PEKAŘ SE PŘIJME

— Mladý z- české vyznamé pekař, který se zvláste vyzná v dělání žitného chleba a jiné- ho pečiva, obdržel při dobrém mzdě stálo zaměstnání. Píšte na: A. Kosteleský, care of Arcadia Bakery, Arcadia, Ne- braska. 12-3p

RŮZNÉ.

FARMA K PRONAJMUTÍ řádnému a spolehlivému farmáři o 168 akrech — 135 akrů vzdáleno — pěkné vstava- nosti a pěkná ovocná zahrada. Farma se nalézá v nejúrodnější části Boyd Co., Nebr. Pronajme se za mírných podmínek. Adressujte: James Dvořák, Box 171, Plattsmouth, Nebr. 12-3p

DĚVKY,

chcete každodenně novou píseň? Píšte do Veselého Klubu z darma. Veselý Klub, Lonsdale, Min- nesota. 11-4e

PRONAJMOU SE DOME,

čisté pa- pírování místnosti na Martha ul.: 1.) Dům o 3 světnicích \$7.5 2037. 2.) Dům o 4 světnicích, \$9.5 2035. 3.) Dům o 6 světnicích, \$10.5 2941. — K doptání v čísle 2812 sev. 15. ul. 11-3p

SPOLEHLIVÝ LĚK PRO KAŠEL

ušetřte si ve Vaši domácnosti lehece u- pavit a ošetřiti při tom dva dolary. Vezměte 4 unce neb ¼ pintu **WO- REXU** s 12 unci neb ¾ pintu syrovu z cukru, uchováte a máte celý pajnt vřetědho a spolehlivého léku pro ka- šel. Může vždy doma lékati čas, má se chrániti vše stráví i vaši rodiny. Ná- vod, jak lehe ochotně syrov z cukru, nalozete na každé lahvi Woraxu, kte- rý stojí pouze 20 centů. — **MERKURON.** Jediná léhev extraktu Merkuronu stáží, byste si doma mohli udělati léhu gallo- vřetědho kaloholní hořké. Jediná léhev Merkuronu stojí pouze 20c, ukřtíte sku- zeno \$2.50 za gallova kaloholní hořké. Nemůžete-li koupiti tyto dva léky do- ma, pošlete si pro ně k nám a po křtí- ští 20c vyplátíme dopravu neb zapra- vá na vašeho lékaře, doktora. — **John M. Sweeney,** kaloholní, Calava, Nebr., Ia. 12-1f

GEN. PORFIRIO DIAZ, JENŽ ŽÁDÁN JEST, ABY SE VRÁTIL DO MEXIKA.



Když mexický prezident Huerta poslal svůj appel gen. Porfirio Diazovi, aby se vrátil do země, z které byl vypovězen, celý svět se zájmem sledoval, co se stane. Starší Diaz možkal mimo svoji vlašť dva roky. Vyskytovaly se sice často pověsti, že se vrátil, avšak on je všechny v zápatí vyvrací. I když jeho oblíbený synovec, Felix Diaz, jenž povzněl Huerta k úpecí po smrti Maderové, osadil, že bude se ucházeti o prezidentství v říjnových volbách, bývalý diktátor popřel, že se hodlá vrátiti. Pak přišla Huertova výzva a jest hodné Mexikánů, kteří doufají, že tentokráte si dá H. ei. Doznává se, že jeho návrat mohl by hojně přispěti k zlepšení napjatých poměrů mezi Mexikem a Spojenými Státy.